FILTRADO 
EJERCICIO 1. 

Se desea obtener 12V, con un rizado del 5%, sobre una carga que va a consumir 2A. Calcular los elementos necesarios (transformador, diodo y condensador) para:

A) Un rectificador de media onda.

B) Un rectificador de onda completa.

A)Un rectificador de media onda.
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El factor de rizado para el circuito de media onda es doble que el de onda completa.
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El condensador por tanto valdrá:
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La tensión pico a pico de rizado vale:
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La tensión de secundario vale (suponiendo que VF=1V, para una corriente de 2A):
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como la red fluctúa entre un +-7%, también lo hará la tensión en el secundario:
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La Vdc variara:
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Como se puede ver la suposición es lo bastante aceptable, ya que la tensión continua solo varia ocho centésimas. Para el caso de la variación a -7% también es un buena aproximación. Para el calculo del transformador, sabiendo que la relación de transformación vale.
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su potencia será:
[image: image13.png]Pr =V Loy =2L,45VA





[image: image14.png]


En cuanto al diodo:
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B) Un rectificador de onda completa. 
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El condensador par el filtro de onda completa en puente, vendra dado por:
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El condensador por tanto valdrá:
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Este valor es exactamente la mitad del que se necesitaba en el rectificador de media onda.
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La Vdc variara:
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La Isal maxima que puede consumir la carga es de:
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su potencia sera:
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En cuanto al diodo:
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Si se usa un puente de diodos integrados en un solo elemento, todos los parametros permanecen igual, salvo:
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